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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2439
  Data: 16/06/2025 09:00

-

INICIO

PAUTA DA SESSÃO ORDINÀRIA DA CÂMARA DE 04/004/2025.
PRESIDENTE: DANDO INICIO AOS TRABALHOS, CUMPRIMENTO A TODOS OS
PRESENTES.
 
COLOCO EM VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR DE n.   2438/2025......  SENHORES
VEREADORES......
 
PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO VEREADOR JAIME PARA QUE FAÇA A LEITURA
DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS.
 

EXPEDIENTE DO DIA

EXPEDIENTES:
INFORMAMOS QUE NÃO HAVERÁ EXPEDIENTE NA PRESENTE SESSÃO, PASSANDO-SE
DIRETAMENTE PARA AS DISCUSSÕES E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES NA
PAUTA.
 
SE TIVER OFICIO OU RELACIONADOS LER ELES.
 
 

PROPOSIÇÕES

ENTRA, AINDA, PARA DISCUSSÃO AS PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Ver. Rosi; Ver.
Jaime; Ver Erney; Ver. Andrea; Ver. Rudimar; Ver. Glaucio.
 
TEMPO PARA OS VEREADORES INSCRITOS NA LISTA, 05 MINUTOS SEM
PRORROGAÇÃO...
- PRESIDENTE (após cada indicação): COLOCO EM VOTAÇÃO AS PROPOSIÇÕES DO
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VERADOR... SENHORES VERADORES......
 
PASSO A PRESIDÊNCIA AO VICE-PRESIDENTE JOTA PEREIRA PARA QUE EU POSSA
LER AS MINHAS PRÓPRIAS INDICAÇÕES (em caso de a presidente ter indicações)
 
VICE PESIDENTE JOTA: RECEBO A PRESIDÊNCIA E PASSO A PALAVRA À
VEREADORA TEREZA MOREIRA ORTIZ PARA QUE FAÇA SUAS PRÓPRIAS
INDICAÇÕES APÓS A INDICAÇÃO: COLOCO EM VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES DA
VEREADORA.... SENHORES VEREADORES...
- DEVOLVO A PRESIDÊNCIA PARA A VEREADORA TEREZA MOREIRA ORTIZ
 
PRESIDENTE: RETOMO A PRESIDÊNCIA E PASSO A PALAVRA AO 1° SECRETÁRIO
VEREADOR JAIME PARA QUE FAÇA LEITURA DA ORDEM DO DIA:
 

REQUERIMENTO 3/2025 - VER. GLAUCIO CABREIRA

INDICAÇÃO 6/2025 - VER. GLAUCIO CABREIRA

INDICAÇÃO

INDICAÇÃO 31/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE

INDICAÇÃO

INDICAÇÃO 32/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE

INDICAÇÃO

INDICAÇÃO 33/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE

INDICAÇÃO

INDICAÇÃO 19/2025 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO

INDICAÇÃO
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INDICAÇÃO 2/2025 - VERª. ROSI MACIEL

INDICAÇÃO

INDICAÇÃO 11/2025 - VER. RUDIMAR CABELEIREIRO

INDICAÇÃO

INDICAÇÃO 12/2025 - VERª. ANDREA INSFRAN

INDICAÇÃO

INDICAÇÃO 33/2025 - VER. DR.ERNEY BARBOSA

INDICÇÃO

INDICAÇÃO 34/2025 - VER. DR.ERNEY BARBOSA

INDICAÇÃO

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO - 10/2025 - VER. TEREZA MOREIRA -
PRESIDENTE

“Institui o Programa de Incentivos para o Desenvolvimento
Econômico e Social do município de Jardim - PROIDES,
e dá outras providências”.
 

EMENDA ADITIVA - 1/2025 - VER. TEREZA MOREIRA - PRESIDENTE

Emenda Modificativa nº 001/25, que trata sobre
a divulgação de medicamentos online disponiveis
na rede pública. 
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ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA:
ENTRA PARA VOTAÇÃO EM REGIME DE URGENCIA ESPECIAL – O PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 010/2025, que institui o programa de incentivos para o desenvolvimento
econômico e social do município de jardim – PROIDES e dá outras providências. O referido projeto
tem por objetivo promover o desenvolvimento econômico, social, turístico, cultural e tecnológico no
município de Jardim/MS, por meio de incentivos à instalação, expansão e modernização de empresas
industriais, comerciais e de prestação de serviços. O PROIDES prevê mecanismos como doação de
terrenos, isenções fiscais (IPTU, ISSQN, taxas), infraestrutura básica e outras medidas de apoio às
empresas, condicionadas à geração de empregos e investimentos locais, com foco na ampliação da
base produtiva e arrecadatória do município. A matéria dispõe ainda sobre a criação do Conselho
Municipal de Desenvolvimento Econômico – CODECON, responsável por analisar, deliberar e
fiscalizar os benefícios concedidos, garantindo controle institucional e transparência. Diante da
relevância do tema e sua essencialidade para o fomento ao desenvolvimento econômico municipal, o
projeto entra para deliberação em Regime de Urgência Especial, conforme prevê o art. 194, § 3º, do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Jardim/MS, o qual autoriza a tramitação urgente de
proposições de interesse público relevante, mediante requerimento assinado por 1/3 (um terço) dos
vereadores ou pelo Prefeito Municipal. Assim, atendidos os requisitos regimentais, o Projeto de Lei
Complementar nº 010/2025 entra para votação em Plenário.
ENTRA PARA VOTAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL – A PROPOSTA DE
EMENDA Nº 001/2025 AO ATO LEGISLATIVO Nº 2359/2025, que “Dispõe sobre a divulgação
online da redação de medicamentos disponíveis nas farmácias da rede pública municipal de saúde de
Jardim-MS e dá outras providências”. A presente proposição legislativa visa alterar a redação do
artigo 3º do Ato Legislativo nº 2359/2025, a fim de adequar o prazo de atualização das informações
divulgadas no portal oficial da Prefeitura de Jardim-MS sobre os medicamentos disponíveis nas
farmácias da rede pública municipal de saúde. A nova redação proposta estabelece que a atualização
ocorra ao menos uma vez por mês, sob responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde. Tal
alteração decorre da necessidade de compatibilizar a norma à realidade logística e administrativa da
municipalidade, garantindo a efetividade da norma, sem comprometer a confiabilidade das
informações prestadas à população. A justificativa apresentada pelo Chefe do Poder Executivo
salienta a importância de respeitar os limites operacionais da estrutura responsável pela coleta e
conferência dos dados, mantendo-se o objetivo de transparência e controle social. Considerando o
interesse público relevante, a proposta entra para deliberação em Regime de Urgência Especial, com
fundamento no art. 194, § 3º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jardim/MS, o qual
permite o pedido de urgência com a assinatura de 1/3 (um terço) dos vereadores, o que foi
devidamente observado nesta proposição. Dessa forma, atendidos os requisitos regimentais, a
Proposta de Emenda nº 001/2025 ao Ato Legislativo nº 2359/2025 entra para votação em Plenário.
Entra para TRAMITAÇÃO o Projeto de Lei nº 022/2025 de autoria do poder executivo, que dispõe
sobre a criação do Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal no Município de
Jardim – MS e dá outras providências. A presente proposta visa instituir um importante instrumento
de fiscalização sanitária e de incentivo ao desenvolvimento da produção agroindustrial local,
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especialmente voltado à inspeção e à certificação da qualidade dos produtos de origem animal
produzidos no município, com especial atenção aos produtores artesanais e familiares.
Entra para TRAMITAÇÃO – O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2025, que
concede o Título de Cidadã Jardinense à Dra. Norma Raquel Stragliotto. A honraria tem por objetivo
reconhecer os relevantes serviços prestados por Dra. Norma Raquel Stragliotto à sociedade
jardinense. Natural de Maracaju/MS, Dra. Norma reside no município de Jardim/MS desde o ano de
2013, onde estabeleceu sua residência e escritório profissional. É advogada atuante no município e se
destaca por sua contribuição à comunidade local, com envolvimento social e dedicação ao
desenvolvimento da cidade. A concessão do título será realizada em sessão solene, em data a ser
oportunamente definida, conforme dispõe o art. 2º do projeto. Dessa forma, o Projeto de Decreto
Legislativo nº 5/2025 segue para tramitação nas comissões competentes da Câmara Municipal de
Jardim/MS.
Entra para TRAMITAÇÃO – O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2025, que
concede o Título de Cidadão Jardinense ao Sr. Nelson Barbosa de Oliveira. A presente proposição
tem como finalidade homenagear o Sr. Nelson, natural de Itaporã/MS, que possui uma trajetória de
superação e dedicação ao trabalho. De origem humilde, trabalhou em diversas atividades ao longo da
vida, como engraxate, serralheiro, motorista, policial militar da reserva e atualmente empresário no
ramo de telecomunicações, à frente da empresa Knet fibra óptica, estabelecida desde 2015 em
Jardim/MS. O homenageado contribui ativamente para o crescimento econômico local, gerando
emprego e renda, sendo responsável pela liderança de uma equipe com mais de 40 colaboradores.
Com dedicação e fé, conquistou o reconhecimento da comunidade jardinense, que é beneficiada
diretamente por seus serviços na área de internet, segurança eletrônica e monitoramento. A entrega da
honraria será realizada em sessão solene, em data a ser definida. Dessa forma, o Projeto de Decreto
Legislativo nº 6/2025 segue para tramitação nas comissões competentes da Câmara Municipal de
Jardim/MS.

PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS

2 - PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS
SENHORES VEREADORES INSCRITOS, NA LISTA TERÃO O TEMPO DE 05 MINUTOS
PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
FAZER CHAMADA DOS VEREADORES CONFORME A LISTA.
 
ENCERRAMENTO: NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS OU ASSUNTOS A SEREM
TRATADOS, AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS E ENCERRAMOS A PRESENTE
SESSÃO.
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